

「伊斯兰国」二号头目 在空袭中被击毙

新华社巴格达5月13日电(记者陈序 尚乐)伊拉克国防部13日发表声明说,极端组织“伊斯兰国”二号头目阿布·阿拉·阿夫里当天在伊拉克北部被击毙。该声明说:“根据准确的情报报告,美国主导的‘国际联盟’空袭击中了伊拉克北部尼尼微省塔尔阿法尔镇一座清真寺,将正在里面开会的‘伊斯兰国’二号头目阿布·阿拉·阿夫里和大批极端分子击毙。”

巴基斯坦公交车遇袭 6名枪手射死43人

据新华社伊斯兰堡5月13日电(记者王玉 张琪)巴基斯坦警方13日说,巴南部城市卡拉奇一辆公共汽车当天上午遭不明身份枪手袭击,造成至少43人死亡、13人受伤。

当地警官说,袭击发生在当地时间上午9时30分(北京时间12时30分)左右,6名枪手驾驶3辆摩托车强行将公共汽车拦停,并进入车内向司机和乘客开枪,随后逃离现场。

事发时车上有60多名乘客,均属于当地什叶派穆斯林团体。受伤人员已被送往附近医院接受治疗,警察已将现场封锁并展开调查。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

韩再发军营枪击案 造成两死三伤

新华社特稿 韩国军方13日发表声明说,一名预备役士兵当天在首尔一座军营训练时向同伴开枪扫射,造成1死3伤,随后饮弹自尽。

那名士兵姓崔,23岁。声明说,他上午10时44分在首尔南部瑞草区内谷洞一座陆军预备役部队训练场进行射击训练时向其他士兵开枪扫射。

军方发言人高东金(音译)说,4名士兵中弹,被送到附近医院抢救,其中一名24岁士兵伤重不治,另外一名士兵情况危重。

“领到一把K-2型突击步枪和装有10发子弹的弹夹后,他朝靶子开了一枪,突然转向其他战友扫射,开了7枪。”这名发言人说,“他随后朝自己开枪自杀,调查人员正在调查案发原因。”

菲工厂火灾31人死亡



5月13日,在菲律宾首都大马尼拉地区巴伦苏埃拉市,消防队员扑灭橡胶拖鞋厂的大火。菲律宾首都大马尼拉消防局13日说,首都大马尼拉地区巴伦苏埃拉市一橡胶拖鞋厂当天发生火灾,死亡人数已升至31人。(新华社发)

英国18年来首现“全保守党”内阁

卡梅伦称保守党是“真正为工人(服务)的政党”

新华社特稿 英国首相戴维·卡梅伦12日召集内阁会议。这是英国自1997年以来首次出现“全保守党阵容”的内阁,一屋子保守党人喜笑颜开的“全家福”迅速火爆网络。同一天,在议会选举中落败的工党党首埃德·米利班德的一组“热舞照片”也红遍网络。原来,米利班德踏上“疗伤之旅”,偕妻子同赴西班牙小岛,不料遭网民PS恶搞。

保守党:得意的笑

卡梅伦12日召开赢得连任后的首次内阁会议。这是英国时隔18年后首次出现“全保守党阵容”的内阁,每名出席内阁会议的保守党人都“乐得合不拢嘴”。

为了记录下这历史性的一刻,卡梅伦作出了一个史无前例的决定:邀请各大媒体记者携带相机进入会议室。

伴随着“咔嚓”快门声,一张英国内阁会议“全家福”诞生了!照片里的每个人都面露由衷的微笑,咧嘴露出一口白牙。

全体保守党内阁成员还一齐用手“啪啪”拍桌子,以庆祝这场始料未及的胜利。

卡梅伦在首次内阁会议中宣布了多份新议案,包括加强年轻人职业培训、促进民众

就业等。接着,卡梅伦喜滋滋地宣称,保守党是“真正为工人(服务)的政党”!

卡梅伦的这句话,或许会令在选举中落败的工党“感到尴尬”。作为英国左翼政党,工党一贯以维护工人利益为口号。

工党:疗伤之旅

在议会下院选举中遭遇惨败后,英国工党、自由民主党、独立党三党党首均引咎辞职。其中,卸任工党党首埃德·米利班德12日偕妻子贾廷前往西班牙伊维萨岛,踏上“疗伤之旅”。

伊维萨岛随处可见大型的跳舞俱乐部,主打一种被称为“驰放音乐”的舞曲,以帮助人们放松休闲。米利班德向来给人以严肃拘谨的印象,12日飞往伊维萨岛的消息传出后,在短短数小时内便遭到网民“恶搞”。

更糟糕的是,英国前外交大臣戴维·米利班德11日接受采访,暗示弟弟埃德·米利班德领导不力,导致这次工党惨败。戴维五年前曾竞选工党党魁,但以1.3%的微弱劣势败给埃德,黯然退出。

不少人忍不住感叹,米利班德还能不能安静地疗伤了?



在英国苏格兰格拉斯哥,卡梅伦看向车窗外。(新华社/路透)

“座椅在飞,人在飞,行李也是,相当混乱” 美列车费城脱轨 五死数十伤



5月12日,在美国费城附近发生火车出轨事故的地点,救援人员转移一名受伤的乘客。(新华社/美联)

新华社特稿 美国全国铁路客运公司一列从首都华盛顿开往纽约的列车12日晚在宾夕法尼亚州费城附近脱轨,造成至少5人死亡,数十人受伤,其中6人伤势严重。运营商和执法部门暂不清楚脱轨原因,不过联邦调查局说,眼下没有证据表明这是一起恐怖袭击。

灾难现场

当天晚上9时30分左右,全国铁路客运公司东北部地区188次列车在费城里士满港居民区附近沿特拉华河行驶时发生事故。全国铁路客运公司说,列车应载有238名乘客和5名列车员。

住在铁路大约200米外的里士满港居民莎伦·阿舒夫说,她当时坐在门前台阶上,看到一道蓝色闪光,旋即传来一声巨响。

“不幸的是,我们可以证实,至少5人死亡”,费城市长迈克尔·纳特头戴安全帽,在现场告诉媒体记者,超过140人被送到医院,其中6人伤势严重。

纳特说,事故导致车头和6节车厢脱轨,一些车厢倾斜,一些侧翻,另一些甚至“完全翻了过来”。

消防员、警员、医护人员等数百名救援人员连夜展开搜救。他们一开始只能用手筒搜寻可能被困的乘客,用液压剪切开一些严重扭曲变形的车厢。一些救援人员架起梯子,爬到侧翻车厢的上面进行破拆,帮助乘客

客脱困。救护车和直升机纷纷赶来。

惊魂一刻

宾州国会原议员帕特里克·墨菲是乘客中的一员。他告诉微软一全国广播公司记者,他乘坐的餐车发生侧翻,但他成功逃生,只有一些轻微的划伤和撞伤。他发微博说:“我没事。帮助其他人。为伤员祈祷。”

墨菲说,事故发生时,列车以每小时60至70英里(97至113公里)的速度行驶,“突然”脱轨。乘客不得不打开车窗玻璃逃生。

墨菲说,许多伤员手上、脸上全是血,其中一些伤员无力移动。

美国全国广播公司新闻部制片人贾内尔·理查兹说,她坐在一节没有脱轨的车厢内。“我完全惊呆了。我想大多数人也是。等我明白发生了什么,车厢开始冒烟”,“所有人拼命往外逃”。

乘客丹尼尔·维特兰所在的车厢脱轨,他告诉美国有线电视新闻网,那一刻,他被甩向天花板,摔在走廊上,他的行李从行李架上掉了下来。“座椅在飞,人在飞,行李也是,相当混乱。”他说,“两个人被甩到了行李架上。”维特兰说,过了好一会儿,大家才回过神来,花了几分钟时间打开紧急逃生门,走出车厢。他在车厢的乘客没有受重伤。

原因待查

费城市长纳特说,不清楚事故原因。现有信息显示,当时天气状况良好,188次列车没有与其他列车相撞。脱轨路段是一处弯道,但不清楚当时列车的行驶速度。

美联社说,那处弯道名为法兰克福交汇点,弯度很大。那里距离美国铁路史上一起严重事故的发生地点不远。那起事故发生于1943年,一列从华盛顿开往纽约的列车脱轨,79人丧生。

有线电视新闻网援引联邦调查局消息报道,没有迹象显示列车脱轨由恐怖袭击导致。路透社援引3名执法官员的话报道,他们没有发现任何可疑之处。

宁波市轨道交通工程应急抢险服务招标公告

1.招标条件 本项目宁波市轨道交通工程应急抢险服务已由甬发改[2012]248号、甬发改审批函[2010]249号、甬发改审批[2014]653号、甬发改交通[2013]538号、甬发改交通[2014]1068号文审批,招标人为宁波市轨道交通集团有限公司,建设资金自筹100%。现对本项目进行公开招标。

2.4 服务期限:60个月(2015年6月20日至2020年5月31日)。 2.5 质量要求:满足业主要求。 2.6 标段划分:1个 3.投标人资格要求 3.1 本次招标要求投标人须具有下列条件之一: ①住房和城乡建设部核发的城市轨道交通工程专业承包资质; ②同时具备住房和城乡建设部核发的市政公用工程施工总承包壹级及以上和房屋建筑工程(建筑工程)施工总承包壹级及以上资质;如为联合体投标的,联合体牵头人须具有市政公用工程施工总承包壹级及以上资质。

以上资质均不含临时资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工抢险能力。 3.2 本次招标接受联合体投标,具体详见宁波市公共资源交易中心网站。 3.3 各投标人均可就上述标段进行投标。 3.4 资格审查:采用资格后审。 4.招标文件的获取 4.1 凡有意参加投标者,请于2015年5月13日至2015年5月19日,每日上午9时至11:30,下午1:30至4时,在宁波市公共资源交易中心持《宁波市招标投标有形市场交易证》原件 and IC卡购买招标文件。

4.2 招标文件每本售价300元,售后不退。 4.3 温馨提示:凡受到相关行政监管部门限制投标的企业,请慎重购买。 5.投标文件的递交 5.1 投标文件递交的截止时间为2015年6月9日9时30分,地点为宁波市公共资源交易中心指定开标室。 5.2 逾期送达的或未送达指定地点的投标文件,招标人不予受理。 5.3 发布公告的媒介 本次招标公告在宁波市公共资源交易中心网站和宁波日报上发布。 7.联系方式 招标人:宁波市轨道交通集团有限公司 联系人:梁雨凯 电话:89086898

Information advertisement section titled '信息广场' (Information Plaza) containing various notices, legal announcements, and recruitment information.